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Sebsség-

csökkentés 

mértéke

Fékkopás 

ennyivel 

nő

Gumikopás 

ennyivel nő

[km/h]

30 - -

60 1 -

90 2 1

120 3 2

150 4 3

Fékezés táblázat

Dobott 

számösszeg 

2 kockával Következmény/ Büntetés

2 30 60 Nincs

3 30 60 Kicsúszás, de nincs kopás

4 30 60 1 Gumikopás

5 30 60 1 Gumikopás

6 60 Ha Gumi 4-es kopottságú, kicsúszás (plusz kopás nélkül), máskülönben 2 Gumikopás

6=3+3 30 60 Nincs

7 60 1 Fékkopás, 1 Gumikopás

8=4+4 30 60 Nincs

8 30 60 1 Gumikopás

9 30 60 1 Fékkopás, 1 Gumikopás

10 60 Ha Gumi 4-es kopottságú, kicsúszás (plusz kopás nélkül), máskülönben 2 Gumikopás

11 30 60 Kicsúszás, de nincs kopás

12=6+6 30 60 Nincs

Büntetőtáblázat - kockadobások következményei

Kanyarban előírt 

sebesség ennyivel 

túllépve (km/h)


